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ZÁKLADNÍ GENETICKÁ KŘÍŽENÍ 

1. Spojte čarou správné tvrzení: 

Homozygot     Bb 

      aa 

      aA 

Heterozygot     bb 

      BB 

      AA 



      
 

2. Doplňte, co znamenají tyto pojmy: 

Recesivní alela     soubor všech genetických informací jedince 

Vloha      homozygot      

Vlastnosti organismu    heterozygot 

Dominantní alela    soubor všech znaků jedince 

Aa      potlačená alela 

Fenotyp     gen 

AA      znak 

Genotyp     alela, která se fenotypově projeví 

 

 

 

 

3. Určete jednotlivé alely uvedených jedinců: 

4. Proveďte křížení 

A alela pro hnědé oči 

a            alela pro modré oči 

 

matka    X   otec   generace rodičů 

Aa       Aa 

   proveďte křížení 

A A a a 



      
 

 

jaký bude genotypový poměr 

 

jaký  bude fenotypový poměr 

 

5. Vyberte správnou odpověď: 

Kolik chromozomů má lidská buňka? 

-  46 párů 

- 22 párů + jeden autozom 

- 23 párů + jeden pár pohlavních chromozomů 

- 47 párů 
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